
IL PAGAMENTO DEVE ESSERE EFFETTUATI ENTRO IL GIORNO 31/12/2014, 
DI SEGUITO RIPORTIAMO GLI ELEMENTI DI CALCOLO DEL CONTRIBUTO. 

 
1) QUOTA FISSA DI ISCRIZIONE da versare da tutte le imprese comunque iscritte all'Albo,                                Euro     30,00; 
 
2) ULTERIORE QUOTA (in aggiunta a quella di cui al precedente punto 1) dovuta da ogni impresa in relazione al 
numero dei veicoli (compreso anche rimorchi e semirimorchi) in disponibilità, qualunque sia la massa dei veicoli con 
cui esercitano l'attività di autotrasporto: 
a) imprese iscritte all'Albo che esercitano l'attività con un numero di veicoli   da     2   a     5,             Euro       5,16; 
b) imprese iscritte all'Albo che esercitano l'attività con un numero di veicoli   da     6   a   10,             Euro     10,33; 
c) imprese iscritte all'Albo che esercitano l'attività con un numero di veicoli   da   11   a   50,            Euro     25,82; 
d) imprese iscritte all'Albo che esercitano l'attività con un numero di veicoli   da   51   a 100,             Euro   103,29; 
e) imprese iscritte all'Albo che esercitano l'attività con un numero di veicoli   da 101   a 200,            Euro   258,23; 
f) imprese iscritte all'Albo che esercitano l'attività con un numero di veicoli superiore a 200,             Euro   516,46; 
 
3) ULTERIORE QUOTA (in aggiunta a quelle di cui ai precedenti punti 1) e 2) dovuta dall'impresa PER OGNI VEICOLO 
DI MASSA COMPLESSIVA SUPERIORE A 6.000 CHILOGRAMMI di cui la stessa è titolare: 
a) per ogni veicolo, dotato di capacità di carico, con massa complessiva da 6.001 a 11.500 chilogrammi, nonché per ogni 

trattore con peso rimorchiabile da 6.001 a 11.500 chilogrammi,                               Euro       5,16; 
b) per ogni veicolo, dotato di capacità di carico, con massa complessiva da 11.501 a 26.000 chilogrammi, nonché per ogni 

trattore con peso rimorchiabile da 11.501 a 26.000 chilogrammi,                                              Euro       7,75; 
c) per ogni veicolo, dotato di capacità di carico, con massa complessiva oltre i 26.000 chilogrammi, nonché per ogni 

trattore con peso rimorchiabile oltre 26.000 chilogrammi,                               Euro     10,33. 
 

 


